
27 марта 2015 года                                                        г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2, каб. 39

14 часов 30 минут

 

 Я, заместитель руководителя управления Федеральной антимонопольной службы
по  Тульской области < --- >, рассмотрев протокол и материалы дела об
административном правонарушении № АП 02-11/33-2015, возбужденного по части 1
статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях в отношении должностного лица – главного редактора журнала
«Модный город Тула» ООО «Слобода»  < --- >, в присутствии последнего,

УСТАНОВИЛ:

  Согласно выходным данным журнала «Модный город Тула» № 66 за январь 2015
года и № 67 за февраль 2015г., размещенным на странице 96, данное издание
является  бесплатным рекламным журналом (учредитель и издатель - ООО
«Слобода»).

 Информация, содержащаяся в вышеуказанном специализированном
периодическом печатном издании, адресована неопределенному кругу лиц,
направлена на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование
или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке и, в силу статьи 3
Федерального Закона «О рекламе», является рекламой.

 В соответствии со статьей 16 Федерального закона "О рекламе" периодические
печатные издания, зарегистрированные в качестве специализирующихся на
сообщениях и материалах рекламного характера на обложке и в выходных данных
должны содержать информацию о такой специализации.

 В нарушение указанных норм Закона на обложке журнала «Модный город Тула»
№№ 66, 67 за январь, февраль 2015 года отсутствует  информация о специализации
периодического печатного издания.

Согласно части 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе» ответственность за
данное нарушение несет рекламораспространитель.

Из письменных объяснений ООО «Слобода» от 13 марта 2014 года следует, что
ответственность за оформление обложки журнала несет  главный редактор – < ---
>, что определяется Уставом журнала «Модный город Тула» и законодательством о
СМИ: именно главный редактор подписывает все полосы журнала в печать, в том
числе и обложку.

В соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях нарушение рекламодателем,
рекламораспространителем законодательства о рекламе влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц - от четырех тысяч до двадцати
тысяч рублей.

По факту выявленных нарушений уполномоченным должностным лицом Управления
Щепакиным Ю.Ю. в отношении должностного лица - главного редактора журнала
«Модный город Тула» ООО «Слобода» < --- >  27 марта 2015г. составлен протокол по



делу № АП 02-11/33-2015 об административном правонарушении,
предусмотренном статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Состав административного правонарушения объективно подтверждается
материалами дела:

наличие события административного правонарушения – должностное лицо -
главный редактор журнала «Модный город Тула» ООО «Слобода» < --- >
 утвердил макеты обложек журнала «Модный город Тула» №№ 66, 67 за январь,
февраль 2015 года  с нарушением требований статьи 16 Федерального закона
«О рекламе;
лицо, совершившее противоправные действия (бездействия), за которые
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях
предусмотрена административная ответственность – главный редактор
журнала «Модный город Тула» ООО «Слобода» < --- >;
виновность лица в совершении административного правонарушения – < --- >
имел возможность, но не предпринял всех зависящих от него мер по
соблюдению законодательства о рекламе;
обстоятельства смягчающие, отягчающие административную ответственность
- отсутствуют.

На основании изложенного, руководствуясь частью 1 статьи 14.3., статьей 14.3.1,
статьей 23.48., частью 1 статьи 29.9. Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях

ПОСТАНОВИЛ:

Признать главного редактора журнала «Модный город Тула» ООО «Слобода» < ---
>  (ул. Демонстрации, д. 46, кв.51, г. Тула) виновным  в  совершении 
административного  правонарушения  ответственность за которое предусмотрена
частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде
административного штрафа в размере  5 000 (пять тысяч) рублей.

 

 

Сумму штрафа надлежит уплатить:

Получатель: ИНН 7107026090/КПП 710601001

УФК по Тульской области (Управление Федеральной антимонопольной службы по
Тульской области (Управление Федеральной антимонопольной службы по
Тульской области)

КБК 161 116 26000 01 6000 140

ОКТМО 70701000

Банк получателя: Отделение Тула



БИК 047003001

Р\сч 40101810700000010107

Назначение платежа – административный штраф по постановлению Управления
Федеральной антимонопольной службы по Тульской области от  27 марта 2015 года
за нарушение законодательства о рекламе.

 

        В соответствии с частью 1 статьи 32.2. Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего
Кодекса.

        При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного
штрафа по истечении тридцати дней со дня срока, указанного в части 1 указанной
статьи, должностное лицо, вынесшее постановление, направляет соответствующие
материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы
административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным
законодательством (часть 5 статьи 32.1 КоАП РФ).

        Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в
срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного штрафа.

         Постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в соответствии со статьями 30.1.- 30.3. Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях в течение десяти суток со дня
вручения или получения копии постановления.

         Согласно части 1 статьи 31.1. КоАП РФ, постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.

 

 

                                              

Дата получения (выдачи) постановления о наложении штрафа – 27 марта2015 года

Дата вступления постановления в законную силу – 8 апреля 2015 года



Срок исполнения постановления – до 8 июня 2015 года

Срок оплаты административного штрафа (часть 1 статьи 32.2 КоАП) – до  8 июня
2015 года

 


